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Uddzsain Ősi város, már akkor virágzott és az Avanti nevű királyság központja volt, amikor Gautama 

Sziddhártha* megszületett. 

 
A Maurja Birodalomnak volt az egyik regionális székhelye. 

 
Az egykori Avantika azon kereskedelmi út mellett feküdt, amely Dél-Ázsiát Egyiptommal összekötötte. 

 

A Gupta Birodalom második fővárosa is volt 
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– írta utazási tanácsadónk. 

 

*Gautama Sziddhártha Kr. e. 623-ban született Lumbiniben, a mai Nepál területén, és Kr. e. 543-ban 

hunyt el. A Sákjamuni (a śākya-muni szó jelentése a Sákja törzs bölcse) és a Buddha néven is ismert 

volt; fontos vallási vezető és egyben a buddhizmus megalapítója. Szanszkrit nyelven a Buddha (बुद्ध) 

kifejezés ébert, megvilágosodottat, intelligenset jelent. 
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A két legtöbb követőt számláló vallás szentként tekint rá; az első a buddhizmus (ő volt a buddhista 

vallás megalapítója és az első „nagy megvilágosodottja”), a második pedig a hinduizmus (amely Visnu 

isten avatárájának tekinti). 

 

Habár sok legenda létezik róla, ezeknek az a közös eleme, hogy ő egy vallási vezető volt, akit 

Gautama Sziddhártha néven ismertek. Egy kulturális változás időszakában élt, amikor Indiában 

támadták a hagyományos vallási eljárásokat. Ő volt egyike azon reformereknek, akik egy újító 

impulzussal látták el a dharmikus vallási szférát, amelyet később India határain kívül is terjesztettek, 

és végső soron a világ nagy vallásainak egyikévé vált: a buddhizmussá –olvasható az ageac.org-n. 

 

Jurák Zsolt utazási tanácsadó 1980 óta a világ 112 országában járt, szinte mindenhol többször is, 

több mint 2 millió kilométert utazott, 11 hajóstársaság 46 útján volt, így több, mint egy évet töltött 

luxushajókon, 500 ezernél is több fénykép van a gyűjteményében, ami az utazásai során készült. Négy 

éve megalapította a World Travel Mastert. Élménybeszámolóival, írásaival rendszeresen jelentkezik 

oldalunkon. 
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